15-10-2005
Ofua 1°:
A. o Av o, 3,7,0,€R, tOTe va yodpete TOV ULyadko z:gi He TN poedn x+yi, X,y €R.
Movadeg 1
B. Na amodeilete dti:  Zj+Zy = Zi+ 72 Movédec 2
v. Na copmAnowoete TG LI0OTNTEG:
1)Z - Zy=..........
2) Zy+Zy+. 42y =
3)Z1-Zy- Zy=.......
4) v-Z =....... veN
5) (Z)V= ........ veN Movadec 5
B.  a. Na ovykpivete tovg aplOpovg: | Zi+221 ko | Zil+1 22| Movadec 3
B. Av M1,M:2 ot etcoveg twv Z1,Z2 0T0 Hryadiko emimedo, TOTe [e TL LIooUTAL TO
HETEO NG dxpoag Zi1-Z2; H amdvtnon va dikatoAoyn0Oel. Movadec 3
v. Na yodpete tnv e£l0WON TOL KUKAOL HE KEVTQO TNV EKOVA TOL Z1 KAl
axTiva a. Movadeg 3
I. Na Boeite Tic Tipéc Tov A e R yix TIC 0moleg 0 aQLOpog 31" =271 + (1-A)i+5
elvau AL TIOAYHATIKOS 3. pavTaoTikog Movadec 8
Otua 2°
A. Na detéete 6OTLavo w = B-1z)i elvat pavTaotiKog aplOpog, TOTe oL ELKOVES TOU

Moabnpatikd I' Avkeiov Ogtikng Katevbuvong
Aly@OVIopo. 6Tovg Miyootkovg AptBuong

z+6

HLYQOKOU z=X+yi OTO HLYOOIKO €TMUTEDO AVIIKOUV O& KUKAO TIOL DLEQXETAL ATIO TNV

apxN Twv afoOvawv.

Movadec 13

B.  Av|7=2005 va deifete ot [22-20057| = 2005z 2| Movéides 12



Otua 3%

A. BEotw zw pryaduwcol. Na dei€ete otu (1+zw)(1+ ZQ) <+ zE)(l - WQ)
Movadec 13

B. Av vy tov pryaducd aplOuo z woxvet:
(4+3i)(z—3)""" = (-3+4i)(z+3)""" vaseryret or [2=3|=|z+3| ke Zz €1

Movadeg 12
Ocua 4°:
z—1
A. Av z=x+yi, x>0 va detyTtel OTL: 241 <l Movadeg 12

(3+4i)z+4-8i
5

I4
1. Av A elvain eikdva tov pryadkov a=1+2i , va Boebel n eucdova A’ v

B. Atvetaun ovvdaotmon f(2) =

HLyoadukov f(a) .
2. Na detytel 0L T0 0UVOAO TV onueiwv M(z) v ta omola toxvel f(z) =z etvat

N peookaBetog Tov V0. TUUATOS AA’, Movadeg 13

2 KaAn emtuyia
C\ea(/’; I'. Kagimidneg , Mabnuatikog
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